11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11804/answer/11805




YBaxkaemas Onbra! B nepron knmuMakca B pe3ynibTaTe CHUKEHUS TOPMOHAIBHOI0 POHA Yy XKeHIIUH
IEeNCTBUTEIHLHO Pa3BUBAETCS aTpodus CIN3UCTOM Blarasuiia, YTO BEI3bIBa€T HEIIPUSTHEIE
OLLYIIeHUs [IPU MOYEUCIIyCKaHUHU, IIPU U3MEHEHUIX [10JI0KEHUS TeJa, 10CJIe II0JI0BEIX KOHTAKTOB.
I UCKITIOUEeHUST YPOIOTNYCEKON IPUYMHEI TaHHOTO COCTOsIHUS BaM Heo6xonuMo o6cmenoBaThCs
IIOOT KOHTPOJIEM ypoJjiora: o0IIuii aHanu3 MO4H, II0CEB MOUM Ha GJIOPY ¥ UYBTCBUTENIBHOCTD K
aHTHOMOTHKAM, aHaJIM3bl HAa YPOTeHUTaNbHYyI0 nHbeKnoo, Y3U (moyek 1 MOYeBOTO Iy3HIPs),
IIUCTOCKONUS (MHCTPYMEHTa/IbHbI OCMOTP BHYTPEHHEN ITOBEPXHOCTU MOYeBOro my3sips). [locre
3TOT0 MOXKHO OyJeT OImpefeNuThCs, eCTh 11 B BallleM COCTOSHUY yPOJIOTHYECKUI KOMIIOHEHT UJIA BCE
OLLYIIeHUs BEI3BaHBI UCKOJIIOUUTENIBHO TMHEKOJIOTHYECKUMU U3MeHeHUuAMU. C yBaKeHueM.



